

# 省委常委、省委宣传部部长徐缨来南通调研

**晚报讯** 昨天,省委常委、省委宣传部部长徐缨来南通调研文化产业发展、重大项目建设、产创融合等工作。市委书记吴新明参加活动。

近年来,我市持续深入实施“重大项目攻坚突破年”活动,一批重大产业项目加快推进。在南通规划馆,徐缨仔细倾听南通发展规划、产业发展等情况,对南通抢抓国家战略机遇,加快跨江融合、向海发展,坚持产业立市、制造强市等做法表示肯定。在沿海,启东惠生海工智能制造基地、中石油蓝海新材料等重大项目建设现场,“热”力十足、忙碌有序。徐缨详细了解项目规划、施工进展等情况,希望南通用好沿海丰富的风电等资源,在绿色产业集聚、零碳园区建设、零碳能源供给等方面积极探索,更好实现绿色发展。

银河航天是我国商业航天领域首家独角兽企业。在南通卫星智慧工厂,徐缨询问企业发展历程、生产运行等情况,希望企业瞄准科技前沿,坚持创新引领,积极拓展卫星互联网的更多应用场景,不断提升核心竞争力。斯堪尼亚如皋制造基地是斯堪尼亚集团在中国设立的首个外商独资商用车生产基地。徐缨走进车间参观产线,她表示,江苏将持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为包括斯堪尼亚在内的各类经营主体提供更优服务。

记者朱文君

## 8月份南通CPI同比下降0.6%

**晚报讯** 记者昨天从国家统计局南通调查队获悉,最新调查数据显示:8月份,南通居民消费价格总水平同比下降0.6%,降幅较上月扩大0.3个百分点。其中,食品价格下降2.7%,非食品价格下降0.1%;工业品

价格下降0.4%,服务价格上涨0.3%。

居民消费价格环比持平。其中,食品价格上涨0.6%,非食品价格下降0.2%;工业品价格下降0.2%,服务价格下降0.2%。

通讯员王洁 记者陆薇

## 崇川与知名物业公司签署战略合作协议 共推城市治理与“住有宜居”

**晚报讯** 9日,崇川区与上海万科物业服务有限公司签订万物云项目战略合作协议,双方将携手深化“六力共治”实践,共同推进“住有宜居”目标落地,为崇川区城市高质量发展注入新动力,也为基层治理现代化提供物业领域创新样本。

万物云前身为万科物业,业务涵盖物业管理、设施管理、智慧城市服务三大核心板块,服务网络覆盖全国100多个主要城市,管理面积超10亿平方米。在南通,万物云已深耕多年,目前管理近60个住宅项目,员工规模近千人,总管理面积超600万平方米,其中在崇川区管理近400万平方米,为此次合作奠定了坚实基础。

根据协议,万物云将紧密结合崇川区发展实际需求,在多个领域

与崇川区开展合作:推进“城市大物业”综合治理创新实践,助力提升城市更新后的服务保障能力,进一步优化区域内物业服务品质,协同促进社区基层治理效能与企业经营能力提升,同时推动集团产业资源与崇川发展深度协同,全方位赋能区域发展。

近年来,崇川区持续将住宅小区物业管理作为基层治理的关键抓手,深化以党组织领导力为核心,统筹发挥主管部门监管力、执法部门公信力、业委会履职力、物管企业服务力和居民群众自治力的“六力共治”模式,显著提升了住宅小区的治理效能。此次合作是崇川区对“六力共治”的拓展与深化。

记者司占伟  
通讯员金驰 贺露兰

南通数字文化(视频)产业园聚焦微短剧赛道,目前已吸引40多家相关企业入驻。徐缨深入了解园区规划、技术应用等情况,希望园区立足实际、稳步推进,选准赛道、打响品牌,实现特色可持续发展。她说,优质内容是微短剧的“硬通货”,要建强编剧队伍,精心打磨内容,打造更多贴近百姓生活、群众喜闻乐见的优秀作品;要用好微短剧这一载体,展示本土文化,传播城市形象。江苏华艺集团专注扎染技艺的传承应用,是国家文化产业示范基地。徐缨走进展示馆,与非遗代表性传承人深入交流,对企业在扎染技艺传承与创新方面的工作表示肯定,希望企业坚持守正创新,强化数字赋能,开发更多与现代生活方式相融合的产品,让非遗持续焕发生机、更好服务当代。

省优质文化资源直达基层试点工作开展以来,海安市胡集街道谭港村村民享受到了省市县三级联动带来的“文艺大餐”。徐缨详细了解试点工作开展、公共文化服务等情况,强调要深入推进试点工作,持续增加高质量文化供给,不断满足人民群众日益增长的文化需求;要加强交流指导,推动文化惠民从“单向输送”向“双向奔赴”转变,让更多“沾泥土、带露珠、冒热气”的故事和表演登上乡村大舞台。

记者朱文君

## 洋口港迎来 第800艘次进口LNG船靠泊 已累计接卸液化天然气超6500万吨



『戴蒙德』轮停靠洋口港。  
记者徐书影

**晚报讯** 昨天下午,全国最大海上LNG能源岛——如东洋口港阳光岛上,来自加拿大的LNG运输船——“戴蒙德”轮装载着16万立方米液化天然气,缓缓靠泊中石油江苏如东LNG接收站。这是该站今年接卸的第60船LNG,也是投产以来进行的第800艘次LNG船靠泊作业。

从2011年5月首船LNG到港,到第800船靠泊,洋口港阳光岛已累计接卸来自俄罗斯、加拿大、卡塔尔等27个国家和地区的LNG超6500万吨,外输天然气近千亿立方米,为长三角区域经济社会高质量发展注入源源不断的绿色动力。

今年6月,加拿大液化天然气首次实现对外出口,8月7日,首船加拿大LNG运抵江苏LNG接收站,这也是该站自2018年接卸中俄能源合作亚马尔项目首船LNG后,再次在中国拓展国际能源合作版图中发挥关键枢纽作用。目前,该站共有6座LNG储罐,总罐容108万立方米,单日最大气化能力为3900万立方米,在夏季用电高峰和冬季供暖季期间,可精准响应需求,连续冲峰保供、套接6船进港,满负荷工况下,全年能够

支持江苏全省近30%的天然气供应,成为服务国家战略的重要支点。

从首船靠泊的“探索起步”到如今百船接卸周期缩短至14个月,江苏LNG接收站创新采用套接方式,大幅提高LNG船舶的进出港与接卸效率,连续多次实现4天接3船、单月22天窗口期接卸12船的高效作业,为区域能源保供奠定了坚实基础。

在“十四五”规划收官之年,这座能源枢纽迈入新发展阶段。6月底,接收站三期配套码头、扩建储罐工程启动建设,将新建1座20万立方米的LNG储罐及相关配套设施、1座年接卸能力650万吨的专用码头。投产后,该站年接卸、存储、气化、外输能力全面突破1000万吨/年,为长三角地区天然气安全稳定供应再添“压舱石”。

目前,3平方公里的阳光岛上已集聚中石油江苏LNG接收站、协鑫汇东LNG接收站、国信LNG接收站3个重大能源基础设施工程,待总规划的4座接收站全部建成后,整岛接卸能力将达到2600万吨,占全国接卸能力的10%,居全国首位。

记者徐书影 通讯员吴瑕

## 劳动保障监察行政处理告知书

南通人社察理告字[2025]第X021号

单位名称:南通鑫焱灿建设工程有限公司  
统一社会信用代码:91320600MA1MX-TAH05

法定代表人(负责人):褚银川

我局接刘大林、吴亮、殷正勋、张解放4人投诉,反映在“南通天生港发电有限公司灰渣堆场新建项目”工地从事瓦工工作,每人被你单位拖欠工资14860元,合计59440元。

2025年7月29日,我局通过公告方式向你单位送达了《举证通知书》,要求你单位向我局提供支付上述4人的工资台账等材料,你单位在规定期限内未提供。现我局根据《江苏省工资支付条例》第五十条之规定认定你单位拖欠刘大林等4人每人工资14860元。

以上事实有下列主要证据证实:

1.投诉人提供的盖有你单位公章及“褚银川”“褚国华”签字的“天生港电厂灰渣库

员工花名册(粉刷及贴面班组工资发放表)”复印件;

2.《江海晚报》公告的《劳动保障监察举证通知书》(南通人社察通字[2025]第X265-1号)。

你单位未依法支付刘大林等4人工资报酬的行为违反了《劳动合同法》第三十条第一款的规定。根据《劳动合同法》第八十五条之规定,我局拟作出责令你单位支付刘大林、吴亮、殷正勋、张解放每人工资14860元的行政处理。

根据《劳动保障监察条例》第十九条之规定,你单位有陈述、申辩的权利。你单位可于收到本告知书之日起三个工作日内向我局书面或口头进行陈述和申辩,逾期视为放弃陈述、申辩。联系人:张豪俊。联系地址:南通市崇川区崇文路1号启瑞广场23楼2329。联系电话:81188156。

南通市人力资源和社会保障局  
2025年9月11日